Klauzula informacyjna RODO
„nabory pracowników”

Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia RODO informujemy, że:

· Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Zakład Gospodarki Komunalnej                                      i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej, Słowackiego 6, 47-420 Kuźnia Raciborska;
· kontakt z Inspektorem Ochrony Danych dostępny jest poprzez e-mail: iod@drmendyk.pl
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na potrzeby aktualnej rekrutacji – na podstawie                          art. 6 ust. 1, lit. c, RODO, w oparciu o przepisy Kodeksu pracy oraz ustawy o pracownikach samorządowych.

Uwaga zgodnie z wymogami ustawy z 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych informacje o osobach przyjętych do pracy zamieszcza się w Biuletynie informacji Publicznej Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej.
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa, na etapie rekrutacji tylko upoważnione osoby.

Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okresy wynikające z przepisów prawa.
Posiada Pani/Pan prawo żądania od Administratora dostępu do danych osobowych, prawo                                do ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania.

Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego na działania urzędu w zakresie ochrony danych osobowych: Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2,                        00-193 Warszawa.

Podanie danych osobowych jest obligatoryjne w oparciu o przepisy prawa. Ich niepodanie może skutkować odmową rozpatrzenia kandydatury w procedurze rekrutacyjnej.

Państwa dane nie będą przekazywane poza obszar UE oraz nie będą profilowane.
